



MINISTERUL MEDIULUI
ȘI SCHIMBARILOR CLIMATICE

Direcția Generală Investiții, Proiecte și Logistică

Nr. ~~53429~~/DGIPL/04.12.2014

CLARIFICARE NR. 4

cu privire la achiziționarea serviciilor de evaluare a propunerilor de proiecte depuse în cadrul cererilor de propuneri de proiecte nr. 1 și 2, lansate în cadrul Programului RO04 – Reducerea substanțelor periculoase.

Invitația de participare nr. 53644/DGIPL/27.11.2014, publicată pe site-ul MMSC

1. Întrebare operator economic:

Vă rugăm să clarificați dacă experții evaluatori pentru dovedirea experienței în expertiză juridică se solicită diploma de studii în domeniul juridic sau expertiza juridică solicitată trebuie dovedită în domeniul solicitat pe lângă alte capacități.

Răspuns autoritate contractantă:

Expertiza juridică se raportează la experiența în muncă, prin urmare diploma de studii nu reprezintă decât o dovadă de formare în domeniu, dar o condiție minimă și necesară ce trebuie îndeplinită.

2. Întrebare operator economic:

Vă rugăm clarificați dacă pentru îndeplinirea cerinței pentru cunoașterea și utilizarea limbii engleze nivel C1/C2 considerați îndeplinit criteriul prin acte doveditoare (recomandări) privind participarea experților în proiecte (ISPA, BERD, PHARE, programe de cooperare transfrontalieră și bilaterale etc.) în care limba contractului a fost limba engleză sau prin certificat de formare profesională care să ateste cunoașterea limbii engleze nivel C1/C2.

Răspuns autoritate contractantă:

Nivelul C1/C2 de limbă engleză trebuie să fie conform Cadrului comun european al limbilor străine, dar se poate dovedi și prin acte doveditoare (recomandări) privind participarea experților în proiecte (ISPA, BERD, PHARE, programe de cooperare transfrontalieră și bilaterale etc.) sau prin certificat de formare profesională care să ateste cunoașterea limbii engleze nivel C1/C2.

NOTĂ:

Participarea experților în proiecte (ISPA, BERD, PHARE, programe de cooperare transfrontalieră și bilaterale etc. poate fi asimilată cerinței din caietul de sarcini în măsura în care expertul a implementat activități care să justifice cunoașterea limbii engleze nivel C1/C2. Simpla participare la

MINISTERUL MEDIULUI
ȘI SCHIMBARILOR CLIMATICE

o conferință, workshop, vizită la unul dintre parteneri, schimb de bune practici etc. nu justifică cunoașterea limbii engleze nivel C1/C2. Pentru o mai bună raportare și asumare a unui nivel de limbă prin CV vă rugăm să aveți în vedere Portofoliul european al limbilor straine (http://www.prosper.ro/EuroIntegrELP/materiale%20pentru%20site%20EuroIntegrELP_12%20sept/Materials/for%20employers%20&%20authorities/RO_Guide%20for%20Companies.pdf).

Director General

Adrian-Dan DUGĂIAȘU

